3opaH JosaHoBuh,
npodgecop nonuTexHM4Kor obpasosama

Aywan Knexesuh,
npodecop TeEXHMYKOr obpasoBatba

BecHa Jlazapeeuh,

AMNIOMUPaHM MHXEHep MallMHCTBa
1 npodecop TexHWuUKor o6pasoBakba

YNyTCTBO 3a n3paay Bexbwu

UHOOTEXHUWKA 7

KOHCTPYKTOPCKM KOMIMJIET
TEXHUKA U TEXHOJIOTUJA

3a /. pa3pen OCHOBHe WKoNe




Cnucak roToBux efieMmeHaTa Koju ce Haiase y cactTaBy KOHCTPYKTOPCKOr KOMMnaeTa

P.6. | HA3/B EJIEMEHTA OumeHsnje | Kom
01. | Noctome “U” npodpun — neppopmupaHn NOLMHKOBAHU UM 0.5x10x80x120 mm 1
02. | Hocau - ,,L“ npodpun — neppopmupaHn NOLIUHKOBAHU UM 0.5x10x10x200 mm 2
03. | Hocau - ,,L“ npodpun — neppopmupaHn NOLUHKOBAHU NUM 0.5x10x10x60 mm 5
04. | Hocau — Tpaka — nepdopupaHy NOLLMHKOBaHN MM 0.5x10x200 mm 2
05. | Hocau — Tpaka — nepdopupaHy NOLLMHKOBAHN MM 0.5x10x160 mm 2
06. | Hocau — Tpaka — nepdopupaHy NOLLMHKOBAHN UM 0.5x10x150 mm 1
07. | Hocau — Tpaka — nepdopupaHy NOLLMHKOBaHN MM 0.5x10x120 mm 1
08. | Hocau — Tpaka — nepdopupaHy NOLLMHKOBAHN UM 0.5x10x90 mm 2
09. | Hocau — Tpaka — neppopupaHy NOLLMHKOBAHN UM 0.5x10x80 mm 2
10. | Hocau — Tpaka — nep¢opmpaHy NOLLMHKOBAHU UM 0.5x10x70 mm 5
11. | Hocau — Tpaka — nep¢opmpaHy NOLLMHKOBAHU UM 0.5x10x60 mm 7
12. | Hocau — Tpaka — nep¢opmpaHy NOLLMHKOBAHM AKM 0.5x10x50 mm 6
13. | Hocau — Tpaka — nep¢opmpaHy NOLLMHKOBAHN UMM 0.5x10x40 mm 6
14. | Hocau — Tpaka — nep¢op1paHy NOLLMHKOBAHU UM 0.5x10x30 mm 6
15. | CeT uMAMHAPUYHUX 3yNYAHUKA — NACTMYHA Maca m=1mm, 1

z =10, 20, 25, 30, 40, 50 1 60
16. | KOHMYHM 3yn4yaHULM — NNaCTUYHA maca m=1mm, a=60°z=20 1
17. | KOHMYHM 3yn4YaHULM — NNacTUYHA maca m=1mm, a=30°%z=40 1
18. | KOHMYHM 3ynYyaHULM — NNacTUYHA maca m=1mm, a=45°z=20 2
19. | 3ynyacra nerBa — nnacTM4yHa maca m=1mm,|=60mm 1
20. | My»XHKM 3yn4YaHUK — N1aCTUYHA Maca m =1 mm, z = jegaH no4eTak 1
21. | PemeHuuUa — NnAacTMYHA maca d=20mm 2
22. | [paHUUYHMK — NNacTUUYHA maca @3/07 10
23. | ToyaK — nnacTM4Ha maca @30x8 mm 4
24. | BujaK — NOLLMHKOBAHU YeNUK M3x8 mm 30
25. | BujaK — nOLMHKOBaHU YeNUK M3x15 mm 1
26. | Bujak — nOLMHKOBaHU YeNUK M3x20 mm 1
27. | BujaKk — nOLMHKOBaHU YeNUK M3x25 mm 1
28. | HaBpTKa — NOLMHKOBAHMU YeNnK M3 40
29. | NoanowkKa — NOLMHKOBAHU YeNUK @3 15
30. | Bujak 32 A4pBO — NOLLUHKOBAHU YENUK A3x12 mm 1
31. | OcoBMHA — YeNNYHA KuUua ?3x80 mm 3
32. | OcoBMHA — YeNNYHA KuULa @3x70 mm 2
33. | OcoBMHA — YeNNYHA KuUua @3x60 mm 1
34. | OcoBMHa ca Py4MLIOM — Ye/IMYHA KUua @3x90 mm 1
35. | OcoBMHa ca py4MLIOM — Ye/IMYHa KUua @3x80 mm 1
36. | OcoBMHa ca py4MLIOM — Ye/IMYHa }KUua @3x70 mm 1
37. | IpOBOAHUK — rOTOB €NeMeHT 0.5x200 mm 2
38. | EneKTpomoTOp ca peAyKTOPOM — FOTOB €/1eMEeHT 1
39. | Hocau 3a gBe AA 6aTepuje — rotToB efleMeHT 1
40. | NMpeKknpay — rotos enemeHt 1

HATMOMEHA: Y HaBegeHOM CcafprKajy KOHCTPYKTOPCKOI KOMMIETa MMa FOTOBUX efleMeHaTa Koju ce He
KopUCTE NpU U3paam MoLesia MpUKasaHUX y oBOM ynyTcTey, Beh Mory ga ce KopucTe npu uspagm mogena
y cnobofHMM U camoCTa/IHUM MpPojeKkTUMa.

MNojeAnHU eNemMeHTH, Kao LLITO Cy NOCTO/bEe, BUjLM, HABPTKE UTA, C€ KOPUCTE NPU U3PALM BULLE NPUKA3aHUX
Mozena, TaKo Aa je HeonxogHo packaonutn Beh nspaheH moaen npe noyeTka paja Ha HOBOM MOZENY.

2






